

Številka: 023-32/2021-1

Datum: 25. 1. 2021

## OBVESTILO ZA STARŠE O PONOVNEM ODPRTJU VRTCA DNE 26. 1. 2021

**Spoštovani starši,**

Z velikim veseljem vrtci odpiramo svoja vrata v polnem obsegu delovanja za vse zdrave otroke, na podlagi odločitve Vlade RS in okrožnice MIZŠ z dne 20. 1. 2021. Zahvaljujemo se vam za vaše dosedanje sodelovanje in povratne informacije v zvezi z namero vključitve otroka v vrtec z dne 26. 1. 2021. Napoved o ponovni vključitvi otrok v vrtec je izrazilo približno 70 % staršev. Ob ponovnem popolnem odprtju vrtca se zavedamo, da je koronavirus še vedno med nami, zato bomo tako kot že do sedaj dosledno upoštevali vsa Higienska priporočila in usmeritve NIJZ za preprečevanje širjenja okužbe z SARS-CoV-2.

### PRILAGODITEV ORGANIZACIJE IN POSLOVNEGA ČASA VRTCA TER OBLIKOVANJE »VARNIH MEHURČKOV« OTROCI

Sporočamo vam, da bomo skladno z usmeritvami iz okrožnice MIZŠ sproti prilagajali izvajanje vzgojno-izobraževalnega programa in delo v oddelkih ter poslovni čas vrtca.

Načrtujemo **skrajšanje poslovnega časa oddelka/vrtca**, v času epidemioloških razmer. Vsak oddelek bo zaključena enota, zato **bo poslovalni čas vseh oddelkov 9 ur od 7.00 do 16.00.**

Izvajanje vzgojno-izobraževalnega dela in programa bomo **zagotavljali z oblikovanjem »varnih mehurčkov«** (zaključeni krog otrok in dveh strokovnih delavcev v obstoječih oddelkih) brez prehajanja in združevanja med oddelki. S tem bomo lahko uspešno pripomogli k zmanjšanju števila vsakodnevnih (tveganih) stikov.

**O natančnem delovnem času posameznih enot in oddelkov** ter podrobnejši organizaciji dela vas bomo obvestili tekom današnjega dne po izvedenem testiranju zaposlenih.

**Uvajanje novo sprejetih otrok** in potrebno prisotnost staršev v oddelku bomo omogočili, ob predhodnem dogovoru o poteku uvajanja z vzgojiteljicami/ji oddelka in spoštovanju vseh preventivnih ukrepov.

### SPOŠTOVANJE UKREPOV

Naprošamo vas, da tako kot do sedaj ob vstopu v vrtec uporabljajte zaščitne maske, **v garderobi si nujno razkužite roke. Prosimo, da vzdržujete razdaljo 1,5 - 2 m z drugimi starši in otroki ter s strokovnimi delavci.**

**V garderobi vrtca se ne zadržujte dlje kot je nujno potrebno.** Upoštevajte, da hkrati ni več kot tri osebe v garderobi.

Ob prvem-ponovnem prihodu otroka v vrtec, morate vzgojiteljici oddati obrazec, s katerim potrjujete, da je vaš otrok zdrav.



Ulica pregnancev 6  
1210 Ljubljana Šentvid



T: 01/5130-350  
[vrtec.sentvid@guest.arnes.si](mailto:vrtec.sentvid@guest.arnes.si)

Starši, ki se boste odločili, da otrok iz različnih razlogov ne boste vključili v vrtec, ste oproščeni plačila vrtca, v času razglašene epidemije, predvidoma do 15. 1. 2021. Prosimo, da strokovnim delavkam sporočite, kdaj bo vaš otrok odsoten oz. prisoten v vrtcu.

Verjamemo, da bomo z dobrim medsebojnim sodelovanjem poskrbeli, da bo življenje in delo v vrtcu potekalo čim bolj nemoteno, sproščeno in umirjeno. Iskreno se veselimo spet običajnega otroškega živžava, potrudili se bomo, da se bodo otroci dobro počutili in se imeli lepo.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vas prijazno pozdravljamo.

Mateja Štih,  
ravnateljica Vrtca Šentvid